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INPEAUCJIOBHUE

JlanHO€ mocoOue mpeAHa3Ha4YeHo Ul opraHu3auuu auddepeHunpoBaHHON caMOCTOsI-
TEIHLHON pabOTHI ydaluxcsi Ha ypokax ainreOpsl B 9 kiacce. Briou€HHble B HETO 3a1aHUs
OXBAaTBHIBAIOT BCE TEMBI Kypca.

CamocTosTenbHble paboThl peACTaBIeHbl HA TPEX YpoBHAX. Ha kaxknoM ypoBHE mpen-
JaraeTcs 1Mo JABa OJHOTUITHBIX BapHAHTA.

[TepBriit ypoBeHb (BapuaHThl 1-2) paccunTaH Ha ¢1a00 MOATOTOBICHHBIX YYAIIUXCS, C-
MIBITBHIBAIOIUX 3aTPYIHEHUS MPU H3y4yeHUH anreOpsl. [ aBHas 3amada ydamuxcs — JOCTHYb
OInpeAeEHHOr0 CTaHaapTa MaTeMaTH4ecKoro obpazoBaHus. JlJis MHOTHMX 3alaHui JaroTcs
yKa3aHUS U TOMIArOBbIe HHCTPYKIIUH.

Brtopoii ypoBeHs (BapuaHThl 3—4) HECKOJIBKO YCIOKHEH 1O CpaBHEHHIO C mepBbiM. OH
Ta€T BO3MOXKHOCTH yUYaIIMMCsI OBJIAJIETh alreOpandecKuMu 3HAHUSIMU U YMEHHSIMH Ha Ooliee
BBICOKOM ypoBHe. Hapsiny ¢ 3ajaHusIMU, HallpaBJIEHHBIMH Ha OTPabOTKY OCHOBHBIX YMEHHI,
B HEM cojiepKaTcs HeCTIOXKHbBIE 3a/1aHus, TPEOYIOIIHNE IPOSBICHUS CMEKAIKU U COOOpa3uTeb-
HocTh. MeToauueckast IoMOIIb BCTPEYAEeTCsl, HO 371eCh JAaETCsl yYeHUKaM B MEHbIIEM 00bEME.

Tperuit ypoBeHb (BapraHThl 5—6) pacCUMTAH Ha y4aIIUXCS C XOPOIIEH MaTEMaTHUECKON
noaAroroBkoil. OH JaéT UM BO3MOKHOCTH JOCTATOYHO MHTEHCHUBHO OBJIAJIEBATh OCHOBHBIMHU
3HAHUSIMH ¥ YMEHUSIMHU, U HAYYUTHCS IPUMEHSITh X B Pa3HOOOPA3HBIX YCIOKHEHHBIX CUTYa-
usiX. 3/1eCh BCTPEYAIOTCs 3a/laHus, TPEOYIOLe He TOJIbKO CBOOOTHOTO BIaJCHUS MpHOOpe-
TEHHBIMH 3HAHUSIMH ¥ YMEHUSIMH, HO ¥ TBOPYECKOTO MOJX0/a, MPOSBICHNUS UHTEIUICKTYyallb-
HOM MOJABM>KHOCTH.

CamocrosrenbHble paboThl JOCTATOYHO 00BEMHBL [10 CBOEMY YCMOTPEHHUIO YUUTENb MO-
KET UCIOJIb30BaTh UX HECKOJIBKO pa3, BIACISAA Ty WM UHYIO MOPIHIo 3a1anuil. luddepennn-
POBAaHHOCTh MAaTEPHAJIOB MO3BOJIUT YYAIIMMCSl YCIICIIHO PEANN30BaTh CBOM MOTCHIIMAIbHbIC
BO3MOXKHOCTH B YCBOEHHUHU Kypca anreOpsl. [laHHOe mocoOue MOKeT MUCIOJB30BaThCA U IS
WHIUBUAYAIBHON paOOTHI.

Bce marepuansl coBpeMeHHBI U OOHOBJICHBI, U MTOJIHOCThIO COOTBETCTBYIOT MOCIETHEMY
u3aHuio yueOHMKa «Anredpa. 9 kmace» mox pemakiueil C.A. TensikoBCKOTO (aBTOpPHI
10.H. Makapsrues, H.I'. Munatok u ap.), a Takxe TpedoBanusm OI'D.

Bounbiryio paboTy 1o moAroToBKe KHUTH U €€ 00HOBIIeHHIO ITpoBena Enena BukropoBHa
JIykbsiHOBa, TeJaror ¢ OOJBIINM CTaKEM U MHOTOJIETHUM OMBITOM MHAWBUIYaTHLHON pabOTHI
¢ yqamumMmucs 7-9 kiiaccoB 1o anreope.

XKemnaem ycnexa BceM yyaluMcs B yCBOGHUU Kypca anreOpbl! YBepeHsbl, 4TO yUUTENIM
3TO TTOCOOHME MOMOXKET OpraHn30BaTh AU depeHInpoBaHHyI0 paboTy B Ki1acce.

[TocoOue MoCBsIIEHO MaMsITH BBIIAIOMIETOCS Y4EHOT0, METoaucTa U menarora Hopsl
I'puropreBHBI MUH/TIOK.

I'enepanvusiii oupexmop u agmop
Hszoamenvcmea « Unmennexm-L{enmp»
M.B. Munorwk



C-1. IEMCTBUA HAJ IPUBJINKEHHBIMY 3HAYEHUSIMA

BAPUAHT 1
1. Haiinute npubmmkéHHOE 3HAYSHUE CYMMBI YHCEI @ U b, eCiu:
a) a=~1,277,b=3,4; B) a~0,097,b~0,29;
0) a=0,117,b~0,23; r) a~4,8097,b=0,5.
st aToTO:

1) cnoxure yucia;

2) BBIOEpUTE HAUMEHBIIIEE TOYHOE CIIAaraeMoe, TO €CTh TaKO€, B KOTOPOM COJCPKHUTCS

MCEHBIIC NCCATUYHBIX 3HAKOB ITIOCJIC SaHﬂTOﬁ;

3) OKpYTJIMTE CYMMY, OCTaBHB B HEH CTOJIBKO 3HAKOB ITOCJIE 3aMsATOM, CKOJIBKO UX COACP-

KUTCA B HAUMEHEC TOYHOM CJIara€MOM.

2. Haiinute npubnmxEHHOE 3HaYSHUE PA3HOCTH YHCelN a U b, ecu:

a) a~4,287,b~3,9; B) a~11,8,b~9,176;
0) a~7,8145,b~1,94; r) a~3,14,b~1,0785.
[ns sToro:

1) BBITIOTHUTE BHIUUTAHUE;

2) BI:I6epI/ITe HAaMMCHBIIEC TOYHOE CjaracMo€, ToO €CTb TaKOE€, B KOTOPOM COACPKUTCA

MCECHBIIC NCCATUYHBIX 3HAKOB ITIOCJIC SaHHTOﬁ;

3) OKpyTJIUTE CyMMY, OCTaBUB B HEH CTOJILKO 3HAKOB IOCJIE 3aIMITOM, CKOJIBKO UX COAEp-

KUTCA B HAUMEHEC TOYHOM CJIara€MOM.

3. 3Huas, uto a ~17,8246, b=7,16, c =3,44, naiinure 3HaYCHHE BBIPAKEHUS a +b—c.

4. Ha cagoBoM yuacTke mioiajibio 560 M> MIOCTPOEH capaid, 3aHuMaronui 19,2 m2. Haitmure

miomanab OCTaBIICHCSA YaCTH y4dacTkKa.

5. Haitnure npuOmmkEHHOE 3HAYCHHUE TPON3BEICHHUS:

a) (8,6:10°)-(3,15-107); B) (1,44:10°)-(1,6-107);
6) (3.4:10%)-(6,2-10); r) (4,05-107)-(1,2:10%).
[ns sToro:

1) BBITTOJTHUTE YMHOKEHHE,
2) 3alUIIUTE Pe3yNIbTaT B CTAaHJAaPTHOM BHJIE, TO ecTh B Bujae a-10", rme 1<a <10, n—

1eJI0€ YUCIIO;

3) BeIOEpUTE TOT MHOXHTENb, B KOTOPOM YHCIIO Tepel creneHpio 10 mMmeer MeHble
YHUCJIO JIECATHUYHBIX 3HAKOB, IOCJE 3alsTOM, TO €CTh HANMEHbBIIEE TOYHOE YHUCIIO
(B CMBICIIE OTHOCUTEILHOMN TTOTPEITHOCTH);

4) OKpYTAUTE YUCIIO d, OCTABUB B HEM CTOJIBKO 3HAKOB TOCIIE 3aMATOM, CKOJIBKO MX CO-
JIEP>KUT COOTBETCTBYIOIIUNA MHOXHUTEIh B HAUMEHEE TOUHOM UCXOJTHOM YHCIIE.

6. Haiinure npubmmk€HHOE 3HaYeHUE MPOU3BEIeHHS urcen x u y, rne x~51,21 u y= 0,39,

3arurcaB ux nNpeaABApUTCIbHO B CTAHJAAPTHOM BUC.

7. CKOJIBKO KPAacKK NOTpeOyeTcs, 4ToObl TOKPACHTH MO B KOMHATE ILIoNIaabio 19 M2, ecu Ha
OJIMH KBaJipaTHbII MeTp pacxoayercs 0,17 kr kpacku?



BAPUAHT 2

1. Haiiaure npubmmkEéHHOE 3HAaUEHUE CyMMBI Yucel a U b, eciu:

a) a=2,734,b=~1,8,; B) a=~0,079,b~0,36;
0) a~0,828,b~0,32; r) a=5,9301,5~0,4.
st aToro:

1) cnoxure yucia;

2) BbIOEpUTE HaMMEHbILIEE TOYHOE CIaraeéMoe, TO €CTh TaKO€, B KOTOPOM COJIEPIKUTCS
MEHbIIIE JECATUYHBIX 3HAKOB IOCIIE 3aISITOM;

3) OKpYTJIMTE CYMMY, OCTaBHB B HEH CTOJIBKO 3HAKOB ITOCJIE 3aMSITOM, CKOJIBKO UX COIEP-
KHUTCSI B HAUMEHEEe TOYHOM CJIaracMOM.

2. Haiinure npubimmk€HHOE 3HaUY€HNUE PA3HOCTH YKCell a U b, eciu:

a) a~=7,497,b=2,8; B) a=~13,9,b=8115;
0) a~8,9731,b~2,49; r) a=4,61,b~2,0384.
st aTorO:

1) BBINOTHUTE BHIYUTAHUE;

2) BbIOepUTE HaAMMEHBIIIEE TOYHOE CJIaraeMoe, TO €CTh TaKoe, B KOTOPOM COJEPIKUTCS
MEHBIIIE JECATUYHBIX 3HAKOB I1OCJIE 3aIATOM;

3) OKpYTJIUTE CYMMY, OCTaBHB B HEM CTOJIBKO 3HAKOB IOCJIE 3aISITOM, CKOJIBKO UX CO/IEP-
KHUTCSI B HAUMEHEEe TOYHOM CJIaracMOM.

3. 3nas, uto a ~14,9375, b= 6,23, c~5,77, Haliiure 3HaUCHUE BbIPAXKEHUS a+b—c.

4. Ha cagoBoM yuacTtke miomajibio 620 M> MOCTPOEH capai, 3aHumarommi 17,5 m2. Haitmure
TJIOMIA/h OCTABIICHCS YaCTH y4acTKa.

5. Haitnure npubmmkEHHOE 3HAYCHHUE TPOU3BEICHHUS:

a) (7,7-10°)-(4,21-107); B) (2.62:10°)-(1,7:107);
6) (8.2:10%)-(3,7-10); r) (5,04:107)(2,1-10%).
Jl1s1 aToro:

1) BBIOJTHUTE YMHOXKEHUE;
2) 3alUIIUTE Pe3yJIbTaT B CTAaHJAaPTHOM BHJIE, TO ecTh B Bujae a-10", rme 1<a <10, n —

11€JI0€ YNCIIO;
3) BeIOEpUTE TOT MHOXHTENb, B KOTOPOM YHCIIO Tepel creneHpio 10 mMmeer MeHbIe
YHUCJIIO ACCATHYHBIX 3HAKOB, IIOCJIC SaHHTOfI, TO €CThb HAMMCHBIICC TOYHOC YHCIIO
(B cMBICJIE OTHOCUTENIBHO MOTPEIIHOCTH);
4) OKpYTJIUTE YUCIO d, OCTABUB B HEM CTOJBKO 3HAKOB IOCIIE 3aIMSTON, CKOJIBKO UX CO-
JIEP>KUT COOTBETCTBYIOIIUI MHOXKUTENIb B HAUMEHEE TOYHOM HCXOJHOM YHUCIIE.

6. Haiimute mpubmmkEHHOE 3HAYCHUE TIPOU3BEICHUS YUCeN X U ), Te X~ 72,13 u y = 0,48,

3arurcaB ux MnNpeaABApUTCIbHO B CTAHJAAPTHOM BUC.

7. CKOJIBKO KPAacKK NOTpeOyeTcs, 4ToObl TOKPACHTH MO B KOMHATE ILIONIaAbio 23 M2, eciu Ha
OJIMH KBaJlpaTHbII MeTp pacxoayercs 0,18 kr kpacku?

BAPUAHT 3
1. Haiinure npubnnxéHHOE 3HaYEHUE CYMMBI YHCeN a U b, eciu:
a) ax2,6,b=3,265; B) a~3,16845,b~2,6],
0) a=0,16,b~4,6; r) a=5,617,b~6,2648.



. Haiingure npubmmkéHHOE 3HAaUEHUE PA3HOCTH YUCel a U b, eciu:
a) a~8,116,b~3,4; B) a~6,106,b~3,0;
0) a~62,3418, b ~31,61, r) a=81,11,b~6,1247.

. 3Has, uro a ~12,864, b~=4,2871, c~5,18, HaiinuTe 3HaYCHUE BBIPAKEHHUS a —b +C.

. Macca 3emmn 5,976-10* kr, a Macca Mepkypus 3,3-10” kr. Ha ckoibko KHIOIPaMMOB
Macca 3emiu 60sbIIe Macchl Mepkypusi?

. Haiinmute mpubnmx€HHOe 3HaYCHHE MPOU3BEACHUS

a) (5.6:10")-(8,12:107); B) (3,26-10°)-(1,4-107);
6) (2.6-10)-(7.3-10%); r) (6,13-10°)-(5,6-10°).
. Haliqure npubnmxkEHHOE 3HAYCHHUE TTPOU3BEICHUS Yrcel x B v, e x ~42,28 u y = 0,74.

. TInotrocts tatunsr 21,5 r/cm®. Haiinute Maccy MJIATHHOBOW IUIACTHHBI MO (Qopmyse
m=p-V, ecnu eé 00éM 1,65-10° cm®.

BAPUAHT 4
. Haiingure npubmmkénHoe 3HaUeHUE CyMMBI YUCel a U b, eciu:
a) a=3,7,b=2,378; B) a~4,94375,b = 3,82;
0) a=0,51,b~2,4; r) a=4,218,b~5,6324.
. Haiigure npubnmkEHHOe 3HaUeHUE pa3HOCTH Yucel a U b, ecinu:
a) a~7,823,b=6,3; B) a~8,204,b~4,0;
0) a~81,6234, b = 24,81, r) a=97,23,b=5,1782.

. 3Has, uro a ~15,791, b=7,3182, c~4,21, Haiigure 3Ha4eHUE BRIpAXKEHUA a —b +c.

. Macca Benepsr 4,87-10°* xr, a macca Henryna 1,02-10* kr. Ha cKoJbKO KHJIOIPaMMOB
macca Benepsl Menbure Macchl HenryHa?

. Haiigure npubmmkénHoe 3HaUeHUE TPOU3BEICHHUS:
a) (3,8-10°)-(9,13-10); B) (5.12:10*)-(2,6:107);

6) (3.7-10%)-(8,1-107); r) (1,73:10%)-(4,7-10°).
. Haiimure mpubmmk€aHoe 3HaYCHUE MPOU3BEACHUS uucel x U y, tne x = 53,17 u y = 0,63.

. IInotHoCTH 3010Ta 19,3 r/cm®. Halinure Maccy 30110TOro ciIUTKa 110 popmysie m=p-V, ecin

ero 00wsém 2,15-10% e’

BAPUAHT 5

. Haiinute npubnnxénHoe 3HaYeHNE CyMMBI YHCEN @ U b, eciu:

a) a=3,008,b=2,7, 0) a=715,624, b= 21,0.

. Haiimure mpubnmkénHoe 3HaYCHNE Pa3HOCTH YUCes a U b, ecu:
a) a~8,126,b~17,9, 0) a=1,2641,b~0,782.

. 3Has, uto a = 41,116, b~9,8442, ¢~ 6,12, Haiigure 3HaYEHUE BBIPAKCHUS a —b—c.

. Macca FOmmrepa 1,90-10” xr, a macca 3emmn 5,976-10** kr. Ha ckombKO KHIOIPaMMOB
macca FOnutepa Oonbiiie macchbl 3emau?



. Haiinute mpubnmx€HHOe 3HaYeHHE TPOU3BEACHHUS
a) (7,6-10°)-(8,14-10); B) (5.16410%)+(3,2:107);

6) (3.4:107)-(5,6-10°); r) (L71:10™)-(1,2-10%).

. IInotHOCTH MOpCKOii Boakl 1,03-10° r/M°. Haiimute Maccy Mopckoil Bombl o (opmysie
m=p-V, HanOJHAIOWIEH coCcy T EMKOCTHIO 6,2 JI.

BAPHUAHT 6

. Haiinure npubnuxénHoe 3HaueHne CyMMbl 4ncenl a U b, ecnu:
a) a=2,007,b=4,3; 0) a~913,365,h~31,0.

. Haiingure npubmmkénHoe 3HaueHue pa3HOCTH Yucel a U b, ecinu:

a) a~5,243,b=5,8,; 0) a~2,1256,b ~0,856.
. 3Has, uro a = 32,323, b=8,9481, c=5,63, HaliauTe 3HAUCHUE BBIpAXKCHUSA a—b —c.

. Macca Carypna 5,68-10° xr, a macca 3emimu 5,976-10** kr. Ha ckolbKO KHIOIpaMMOB
Macca 3emsi MeHblie maccel CatypHa?

. Haiingure npubmmkénHoe 3HaUeHUE TPOU3BEICHHS:

a) (8,4:10°)-(7,31-10); B) (4.183:10°)-(5,7-107);

6) (2.8:10°)-(8,9-10°); r) (2.94:107)(3,1:10°).

. ITnotrocTs Mopckoit Boasl 1,12-10° r/m>. Haiinute maccy Mopckoi Bomsl mo ¢opmyie
m=p-V, HamoNHSIONIEeH cocy EMKOCThIO 7,4 T1.



C-2. CBOUCTBA ®YHKIIUA

BAPHUAHT 1
Oynkius 3a1aHa Gopmynoin f(x) = (x — 5)(x + 8). Haiinure:
a) 1(0); 6) 1(5); B) f(=1); r) 1(=98).
Haiinute o6nactp onpeneneHus GyHKIUU:
a) f(x)=—6x+6; B) f(x)=x~7;
L 3
6) f(X)—m, r) f(X)—2x+4-
3. Haiinute Hynu QyHKIUM:
a) f(x)=16—-4x; B) f(x)=x=3;
6) f(x)=x*-9; N =2

4. [Toctpoiite rpaduk pynkuun f(x)=6—2x. [Ipu kakux 3HaUCHUSIX X QYHKIUS TPUHUMACT
HIOJIOXKUTEIbHbIC 3HAUCHHSI, OTPHUIIATENIbHBIC 3HAYCHUsI? SIBISICTCS JIM 3Ta PYHKIIHMS BO3pac-

Taromiei, yobaromei?
SBnsiercs 1 9€THON WM HEYETHON (DYHKIIHS:
B) f(x)=3x"—x;

2) £(x)=5x" "
6) f(x)=x"—4x*; ) f(x)=2x?
. U3BectHO, uto f(—5)=1,2. Haiigure:

a) 21(5), 3uas, 4ro f— HeyETHAS (PYHKIIUS;
6) 1 (=5)+ f(5), 3uas, uro f— yéTHas HYHKIHUS.

BAPUAHT 2
1. ®ynkus 3agana popmynon f(x) = (x — 8)(x + 5). Hatinure
a) 1(0); 6) (1) B) f(=5); r) f(=8).
2. Halinure obnacth onpeneneHus QyHKIUN:
a) f(x)=-2x-2; B) f(x)=x-3;
1 3
0) f(X)—m, r) f(X)—m-
3. Haiinure Hynmu QyHKITUN:
a) f(x)=25-5x; B) f(x)=+x-5;
6) f(x)=x>—4; r) f(x):xg4.

4. TIToctpoiite rpaduk pynkuuu f(x) =6+ 2x. [Ipu kakux 3HaYCHUSIX X QYHKIUSA TPHHAMACT
TIOJIOKUTEIIbHBIC 3HAUSHHMSI, OTPUIIATeNIbHbIC 3HAaUeHHs? SIBiseTcs m 3Ta pyHKIMs Bo3pac-

TaIOIIEH, YOBIBAIOIIICH?

5. SIBnsercs nu 4E€THON WM HEYETHON (HYHKITHS:
a) f(x)=3x"+x7; B) f(x)=x"—3x;
6) f(x)=x"+2x"; ) f(x)=—|x]?
6. UzBectHo, uto f(—3)=2,1. Haiigure:

a) 31(3), 3uas, uro f— HeYéTHAs QYHKIHS,

0) 1 (-3)+ f(3), 3uas, uto [ — yéTHast QyHKIIHS.
9



BAPUAHT 3

. Oy 3anaHa Gopmynoit f(x) = x* +x. Haifaure:
a) 1(0); B) 4+ f(=3);
6) /(-1 D (¥2)+s ().

. Haitnure OGH&CTB omnpeaeneHus: GyHKINH:

a) /‘(JC)—3 — B) f(x)=;+i2-

6) £ (x)=16—4x; 1) f(x)=7—x+2x—6.
. Haiinure nynu ¢pynkuuu:

a) f(x)=2x+4; B) f(x)=(2x+4)yx;

6) f(x)=(2x+4)(x* +3); D fx )_2“4

. IToctpoiite rpaduk dpyukiuu f(x) =9 —3x. [Ipu kakux 3HAYCHUSIX X PYHKIMS TIPUHHUMACT

MOJIOKUTETIbHBIC 3HAYCHHU S, OTPULIATEIbHBIC 3HAYCHUS? SIBIIsIeTCS 11 3Ta PYHKIIHSI BO3pac-
TaIOIIEH, YOBIBAFOIIICH?

. SIBnsiercst i y€THOM MM HEYETHOU QYHKIIUSA:

a) f(x)=13x" +12x; B) f(x):(x—2)2+(x+2)2;
6) f(x)=x|; ) f(x)=x"(x-3)"?

. U3BectHO, uto f(—4)=1,5. Haiigure:

a) f(4)+ f(—4), 3uad, uro f— Heu€THast QyHKIIHS,
0) f(4)- f(—4), 3Has, uyTo f — uéTHas QYHKITHSL.

BAPUAHT 4

. ®ynkuus 3agana Gopmynoit f(x) = x—2x". Haiimure:
a) 1(0); B) 3—f(2);
6) /(-2 0 £(5)+ £ (—B).

. Haitgure o6nacth onpeaenenust GyHKITAN:

) f() = 0 =2
6) f(x)=2x—4; 1) f(x)=9—x+4x—7.

. Haiinure nynu ¢pynkuunu:

a) f(x)=2-x B) f(x)=(2-x)y2—x
6) £(x)=(2—x)(2x" +1); " f(x)_z

. [Toctpoiite rpaduk pyukmuu f(x) =1—4x. [Ipu kakux 3HaUYCHUSIX X QYHKIHMS TPUHUMAET

MOJIO’KUTEIbHBIC 3HAYCHHUSI, OTPUIATENIbHbIC 3HauUeHus? SIBnsercs 1u 3Ta pyHKIKS Bo3pac-
TaIOIIEH, YOBIBAIOIIICH?

. SIBnsieTcst mu 4€THOM UMM HEUETHOU (DYHKITUS:
a) f(x)=8x"+5x"; B) f(x)=(x—4)" +(x+4)’;
6) f(x)=—x|x]; D [(0)=x (x=7)"?
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6. 13zsectHo, uto f(—5)=2,3. Haiigure:
a) f(5)+ f(-5), 3uas, 9ro f— HeUETHAS PYHKITUS;
0) 7(5)- f(-5), 3Has, uro f— uéTHass QYHKIHSL.

BAPHUAHT 5

1. ®ynxius 3amana popmynoit f(x) =x” —2. Haiigure:

a) (-0.1); b) f@}f{—%}
6) f@j; 0 £(2-42)+ 71 (2+2).

2. OyHKUMA 33/1aHa CICAYIOINIMMH YCIOBUSIMU:
2x+1; x<L3,
f(x)=<7, 3<x<35,
x+2;x2>5.
Haitigure:

Q) f(-4) 6) /3.7 W (V2B f[ﬁﬂj

3. Haiinure Hynu QpyHKIIUU:

a) f(x)—x+i B) f(x)=(x2+6).4x;
6) f(x)=(x—8)(x+12); r) f(x):(x+2)-\/x—l.
4. Haiinure 06JIaCTB orpeesieHus] PyHKIUH:
a) f(x)— 4+2x E B) f(X)_3_L’
x—1
4

6) 1(x)=v5x—1+1-x; T) f(x)z\/m.
X

2
5. IMoctpoiite rpaduk pyakmuu f(x) =—. [Ipu kakuxX 3HAYCHUAX X QYHKIUS TPUHAMAET TI0-
X

JIOKUTEIIbHBIC 3HAYCHHUS, OTPUIATEIIbHBIC 3HAUCHU? SBisieTcs i 3Ta PyHKIMS BO3pacTa-
IoleH, yobIBaromei?

6. SIBnsiercs u 4€THOW WM HEUETHON PYHKITUS:
4

Q) f()=—=—: B) £(x)=|x+5[+[x—3;
3 1), _ x2+4,x>0,
6) /(x)=2x"+(x—1); r) f(X)_{—x2—4,x<O?

BAPUAHT 6

1. ®ynkuus 3amana popmymoit £ (x) = x> +1. Haitmure:
) £(-0,5); o f(3)er-1)
1
6) f(gj; 0 £(3-+3)+7(3+43).
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. qJYHKI_II/I}I 3alaHa CJICAYIOINMHU YCIOBUSAMU:

=3x+1; x<L2,
f(x)=<-5 2<x<6,
—x+1; x>6.
Haitiqure:
) /(-5); ) /(5.4 o /(BB o)
. Haitgure Hynu ¢dyHKImAN:
x—2 2 .
a) f(x)=x+2; B) f(x)=(x"-9)-2x;
6) f(x)=(x—4)(x+3); ) f(x)=(x—2)-x+L.
. Haitgure oGnacth onpezaenenust GyHKIIAN:
1 1 4
Q) f()=—5 47— ) ()=
x—1
6) f(x)=\Ax—3+B-x; D £(x) ==

PBx+2'

. 3
. [loctpoiite rpaduk pynkuun f(x)=——. [lpu kakux 3HaYeHUSIX X QYHKIUS MPUHUMACT
X

TIOJIOXKUTEIbHBIC 3HAUCHHUSI, OTPHUIIATESIIbHBIC 3HAUeHHs? SIBisieTcs i 3Ta PyHKIMs Bo3pac-
Taromiei, yobaromei?

. SIBnsercs mu YETHOM UM HEYETHOU (PYHKITHUS:
2

a) f(x)=——: B) £(x)=|x+7|+]x—7;
(x=2)
2x°+1, x>0
6 — 5 3_Q. — ] )
) F()=x"+x-8; D /) {_2x2_1’x< .
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